JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-

HHIO.

3agaua 11.1. Anexcarurn Anmon

Tpi1l = Tp —4n + 4,
1’0:3

3amauya 11.2.

Tpil = Ty — 3N + D,
1’0:3

Banos Apmém

3anaga 11.3. Benoycos Teopzuii

Tp41 = Tn +4n+47
o = —4

3azauga 11.4.

Tni1 :xn_2n+5:
1’0:1

T'uavmaros Byaam

3amaua 11.5. Ezopos Bcesoaod

Tpil = Ty — 3N + 4,
1’0:1

3azauga 11.6.

Tpt1 = Tp +6n — 2,
1’0:—3

Kypasaesa Anacmacus

3amaua 11.7. Kamenoscrxuti enuc

Tpal = Ty + 60+ 2,
Ty = -3

3amauga 11.8.

Tpa1 = Ty + 100 — 4,
1’0:1

Je Anv ok

3amaua 11.9. Jyxarnun Aaexcandp

Tpil = Tp + 81 — 3,
1’0:1

3amauga 11.10.

Tpi1 = Tp + 1202 + 160,
Tog = —3

Mzumapsan asud

3amaua 11.11. Iporeuxun Jmumpui

Tnt1 = 2@, — 65
Ty = )

3agaua 11.12.

Tpy1 = Tp _4n+5:
.f(f(]:—l

Cemenos JAmumpuii

3amaua 11.13. Cepeees Koncmanmuh

Tpil = Ty + 60+ 2,
1’0:1

3agaua 11.14.

Tpi1 = Ty + 100 — 3,
1’0:1

Txaw Bauecaas




3agaua 11.15.

@adeesa Beponuxa

3amaua 11.16. Yepnviwes Ezop

Tpt1 = Tp + 100 4 2,
o = -2

3amauga 11.17.

Tpy1 = Tp + 2403,
o = —4

Yupapa Xamud

3amaua 11.18. Hlewyxos Kupuan

Tpy1 = T, + 1812 + 10n,
o = 2




